
NACZELNIK

URZ^DU SKARBOWEGO
W OPOLU LUBELSKIM

Znak sprawy N/093- 0001/15//? i)»

Opole Lubelskie, dnia 19 marzec 2015 r.

podpi:

Dyrekl
Izby Skarbowej
w Lublinie

Wykonanie zalecen wynikajacych z wyst^pienia pokontrolnego z dnia 25 lutego

2015r. znak KW/093-0013/5902

W dniach od 14 do 17 pazdziernika 2014r. przeprowadzona zostala w tut. Urzedzie

planowana kontrola w zakresie:

- Spraw karnych skarbowych.

W odpowiedzi na dokonane ustalenia pokontrolne sprawozdaje wykonanie zalecen:

I. Podjede dzialari majjjcych na celu rozpatrzenie i przeprowadzenie post^powan

dotyczacych wnioskow w sprawach naruszen prawa podatkowego, ktore wpfyn^fy w 2013r.

i nie zostaly zalatwione:

Do dnia rozpoczecia kontroli pozostato do rozpatrzenia 9 wnioskow w sprawach naruszen prawa

podatkowego, ktore wpfynely w 2013 roku. Do dnia 19 marca br. rozpatrzono 3 wnioski -

wszczeto i przeprowadzono 2 post^powania przygotowawcze. Kolejno przygotowywane sa_ 2

sprawy do wszcz^cia dochodzenia, a dotycz^ce wnioskow nr 312/13, 313/13, 314/13.

Natomiast wnioski nr 365/13, 366/13 i 367/13 dotyczacych popelnienia czynow zabronionych

przez t^ sama, osob? w zakresie m.in. wystawiania pustych faktur - nie moga^ bye jeszcze

zalatwione, z uwagi na fakt, iz material dowodowy zebrany w toku przeprowadzonej kontroli

podatkowej nie jest wystarczaj^cy do wszczetia dochodzenia. W 2013r. zwrocono sie z

wnioskiem do ukrainskiej administracji podatkowej, celem potwierdzenia, czy doszlo do
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transakcji udokumentowanych fakturami (do dnia sporzadzenia niniejszego sprawozdania

odpowiedzi - brak). Rowniez materialy z kontroli podatkowej zostaly w 2014r. przekazane do

Prokuratury Okregowej w Cz^stochowie, ktoraprowadzi post^powanie przeciwko temu samemu

podmiotowi.

Majac na uwadze powyzsze, zostalo wyslane pismo do Prokuratury Okregowej w Czestochowie

z prosbq. o udzielenie informacji, czy przeslane materialy dotycz^ce wyhidzenia podatku VAT i

wystawiania przez podmiot pustych faktur zostaly wlaczone do prowadzonego postepowania. Po

otrzymaniu odpowiedzi zostanie podjeta decyzja, co do sposobu zalatwienia sprawy.

II. Wyeliminowanie stosowania ujemnej przeslanki procesowej okreslonej w art. 17 § 1 pkt.

3 Kodeksu postepowania karnego wobec platnikow naruszajacych obowiazek dokonywania

w ustawowym terminie wplat pobranych zaliczek na podatek dochodowy od osob

fizycznych.

Wyeliminowano ww praktyk?, tj. nie podejmowano decyzji o odstaj)ieniu od prowadzenia

postepowania karnego skarbowego wobec platnikow naruszajacych obowiazek dokonywania w

ustawowym terminie wplat pobranych zaliczek napodatek dochodowy odosob fizycznych.

III. Podjqc dzialan polegajacych na przeprowadzeniu szkolenia dla pracownikow komorek

merytorycznych w zakresie okreslonych przepisami Kodeksu karnego skarbowego,

terminow przedawnienia karalnosci czynow skarbowych, w celu wyeliminowania

przypadkow kierowania wnioskow o ukaranie w sprawach, w ktorych karalnosc czynu

ustala.

Pracownicy komorek merytorycznych zostali przeszkoleni w zakresie terminow przedawnienia

karalnosci czynow skarbowych.

IV. Zalecono stosowanie uregulowan zawartych w Instrukcji prowadzenia spraw karnych

skarbowych obowiazuj^cej w Urzedzie Skarbowym w Opolu Lubelskim, a dotyczacych

sytuacji, w ktorych naruszenie przepisow nieskutkuje skierowaniem wniosku o ukaranie.

W trakcie szkolenia zwrocono uwage na obowiazek stosowania uregulowan zawartych w

Instrukcji prowadzenia spraw karnych skarbowych wprowadzonej Zarzadzeniem Nr 18/2014

Naczelnika Urzedu Skarbowego w Opolu Lubelskim z dnia 31 grudnia 2014r., w szczegolnosci

w zakresie pkt. 5.2. instrukcji, dotycz^cego odst^pien odkierowania wnioskow o ukaranie.



V. Bezwzgledne przestrzeganie terminu wprowadzania danych do systemu Krajowego

Centrum Informacji Kryminalnych okreslony w pismie Ministra Finansow z dnia 20 lipca

2009r. Nr AP5/571/8/GAV/09/WS-108.

Pracownik odpowiedzialny za wprowadzanie danych do KCIK, zobowiazany zostal do realizacji

postanowieh zawartych w pismie Ministra Finansow z dnia 20 lipca 2009r.

Przedkladaj^c niniejsze sprawozdanie zwracam sie z prosba^ o przyj^cie go jako

odpowiedzi na wykonanie zalecen pokontrolnych, z zastrzezeniem dotycz^cym realizacji

wnioskow w sprawach naruszen prawa podatkowego, ktore wprynely w 2013r. Realizacja tego

zalecenia bedzie dalej kontynuowana przez komorke SWKS.

Otrzvmuia:

1. Adresat,

2. a/a.
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